TAJEKOZTATO AZ ANALIZIS 2. VIZSGAROL

Mit kell tudni a vizsgan?

Els6 kozelitésben errél azt lehet mondani, hogy a vizsgara meg kell tanulni mindazt, ami a
jegyzetben olvashatod, vagy az el6adason elhangzott.

Kivételek:

Ha ugyanarra a tételre a jegyzetbdl és az elGadasrol két kiilonb6z6 bizonyitast ismertek meg,
akkor ezek koziil természetesen elég az egyiket tudni.

Hasonl6 érvényes a jegyzet 6.78., 6.79., 6.80. tételeire: az elGbbi kettd helyettesithets az
el6adason elhangzott n-edrendid Rolle-tétellel, és az utobbinak a bizonyitasa az elGadéason el-
hangzott bizonyitassal.

A differencialhatosag definiciojaban és a differencialasi szabalyok megfogalmazasaban is min-
denki valaszthat a két lehetGség koziil (nemizolalt pont — belss pont).

A Jensen-egyenlGtlenség targyaldsa soran is élhetnek azzal az elGadason emlitett egysze-
riisitési lehetGséggel, hogy csak szigortan monoton nové (z1, ..., x,) sorozatokra szoritkoznak.

Tudni kell viszont

a jegyzetben csak bizonyitasvazlattal, vagy bizonyitéas nélkiil kozolt allitdsok bizonyitasat is,
kivéve kettGt: a 6.89.. Megjegyzésben megfogalmazott allitdsét, és annak bizonyitésat, hogy
minden monoton fiiggvény szakadasi pontjainak halmaza magszamlalhato.

Megismétlem, amit az el6adason mar tobbszor hirdettem: a jegyzeten februar 6ta tébb
kisebb-nagyobb pontositast hajtottam végre. FEzek koziil a leglényegesebbek: pontositottam
az 5.5. szakasz utols6 bekezdésében mondottakat (két megszoritas helyett harom), kijavitot-
tam a 6.7. szakasz utolsé formulajanak jobb oldalat, a 6.78. Tétel bizonyitasanak 7. sordban
k€ 0,ntke0,n— l-re javitottam, 6.80. bizonyitisanak 6. sordban a ,hatarértékével” helyére
yhelyettesitési értékével” keriilt, mind a 6.90., mind a 6.91. Tételben az eredetihez képest egy
arnyalattal gyengébbre valtoztattam a 3. kijelentést: a v € T feltételt v € (a,b)-re cseréltem
(megjegyzendd, hogy e tételek az eredeti valtozatban is igazak, korrekt bizonyitast ugy kaphat-
nank rajuk, ha a 6.88. Tételt is élesitenénk egy kissé).

A vizsgatematika témai koziil mindenki kettébdl fog felelni, kozben, és esetleg utana is
szamithat a vizsgaztato részérsl néhany kérdésre. Ha valaki az egyik téméjabol még az oda tar-
tozo tétel(ek) megfogalmazasat sem tudja, akkor a masik témaban valo jartassagatol fiiggetleniil
elégtelent kap. Ugyancsak elégtelenre szamithat az a vizsgazo, aki az alapdefiniciok valame-
lyikét még masodik probalkozasra sem tudja pontosan megfogalmazni. Alapdefinicionak tek-
intjiik az els6 félévben tanultak koziil a szamhalmaz also (felsd) hataranak, a szamhalmaz also
(fels6) korlatainak definicidjat, a szamsorozat hatarértékének definicioit (valos szamhoz, illetve
+o00-hez tarto sorozat), a masodik félévben tanultak koziil a folytonosség, a hatarérték és a dif-
ferencialhatosag definiciojat. Végiil egy remélhetsleg folosleges figyelmeztetés: az is elégtelent
kap, akinél puskat, analizis konyvet, jegyzetet, el6adasjegyzetet talalunk.

A vizsgara mindenki hozzon magaval iroszerszamot, 6-8 iires Ad-es papirt, leckekdnyvet,
mindenkinek lesz legalabb 3/4 oranyi gondolkodasi ideje, ezalatt célszert minél tobbet leirni.
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